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Az ország önkormányzati és állami főépítészei saját kezdeményezésükre 1996‐tól évente más 
és más városban rendezik meg nagy sikerrel az Országos Főépítészi Konferenciát. Ez évben 
2016. augusztus 24‐26. között Kecskeméten kerül megrendezésre a XXI. Országos Főépítészi 
Konferencia  az Magyar  Főépítészek–  Országos  Főépítészi  Kollégium  ‐  Egyesület,  valamint 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezésében. 
Kecskemét közel hétszáz éves írott történetében, a településkép alakulásában különösen az 
elmúlt  120  év  volt  meghatározó  jelentőségű.  A  XIX‐XX.  század  fordulója,  az  1960‐1990 
közötti  időszak,  valamint  napjaink  gazdasági  lendülete  és  közigazgatási  változásai  jócskán 
formálták,  formálják  a  város  arculatát  is.  A  területében  megtöbbszöröződött  város 
lakosságszáma kétszeresére nőtt. E folyamat ma is erőteljes. 
Hogyan  sikerült, hogyan  sikerülhet megőrizni a  Lechner Ödön, Pártos Gyula, Mende Valér 
nevével  fémjelzett  szecessziós  építészeti  örökségre  épülő  jellegzetes  alföldi  városi 
hangulatot,  arányokat?  Intenzív  gazdasági  fejlődés  közepette,  változó  jogszabályi 
környezetben, most ez  lehet a  főépítészi konferencia egyik kérdése. Nem csak Kecskemét, 
hanem  minden  fejlődő,  fejlődni  szándékozó,  egyszersmind  karakterét  hagyományait 
megőrizni szándékozó település számára. 
Erőteljes jelenlétünk az elődök tiszteletén alapul. Másképp mi magunk hogyan is várhatnánk 
tiszteletet az utódoktól. 
 
A konferenciára várjuk a  főépítészeket valamint a szakma egyéb képviselőit, a tervezőket, 
az  építéshatóságok  munkatársait,  az  örökségvédőket,  a  régészeket,  a  minisztériumok, 
főhatóságok,  kormányhivatalok munkatársait,  önkormányzati  szövetségeket,  a  helyi  és 
országgyűlési  képviselőket,  szociológusokat,  közgazdászokat,  a  szakmai,  társadalmi 
szervezetek vezetőit/munkatársait egyaránt.  
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